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Fullen Sie die leeren Felder so aus, dass sich eine Kette mit den Buchstaben KPL&¢L£4E
von A bis Y in alphabetischer Reihenfolge ergibt. An den Randern ist PHNP|Y || CID Y
angegeben, welche Buchstaben in welcher Zeile, Spalte und Diagonale Qal Q| T|WB | XUV
stehen missen. Alle aufeinanderfolgenden Kettenglieder missen sich AN RS | ATWI Y qw
entweder waagrecht, senkrecht oder diagonal direkt berthren. TRt T R

Beispiel
4907a. mittel 4907b. knifflig
Y W V L S Q P u T Q VvV C Y W
4d v v v v wh 4Ad v v v v wh

U O Y 4 x

www.puzzlephil.com © Philipp Hubner



www.puzzlephil.com
http://www.puzzlephil.com/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=82&Itemid=114

